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                                                                       ΠΑΣ ΟΚ - ΚΙ ΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓ ΗΣ 
 

Φραγκί σκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλεί ου 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 

Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χ. Σταϊκούρα 

Τον Υπουργό Κλι ματι κής Κρί σης και Πολιτι κής Προστασί ας, κ. Β. Κι κί λι α 

 

Θέ μα:  Άμεση άρση της απόφασης  γι α την  έξ ωση τ ων  σει σμόπληκτ ων από τους  οι κί σκους  στο 

Αρκαλοχ ώρι  

Δύο χρόνι α μετά το καταστροφι κό χτύπημα του εγκέλαδου με  χι λι άδες  κατοί κους  του Δήμου Μι νώα 

Πεδι άδας  και  Αρχανών  Αστερουσί ων,  να έχουν  εγκατασταθεί  ορι στι κά σε  περιοχές  εκτός  τ ων  δι οι κητι κών 

ορί ων  τ ων  δύο δήμων,  με τι ς  εκατοντάδες  επι χει ρήσεις  να παραμένουν  εκτός λει τουργί ας,  με  μαθητές  να 

συνεχίζουν να κάνουν  μάθημα σε  κοντέι νερς,  με  7 καταυλι σμούς  στους  οποί ους  δι αμένουν περι σσότεροι  από 

300 άνθρωποι  μέσα σε  οικί σκους,  το Υπουργεί ο Υποδομών  και  Μεταφορών  σύμφωνα με  το υπ’  αρι θμό 

386054/ 2022 έγγραφό του ενημερώνει  ότι  οι  σει σμόπληκτοι  που φι λοξενούνται  στους  οι κί σκους  ( οι  οποίοι 

δεν ήταν  ι δι οκτήτες  σπι τι ών πρι ν το σει σμό αλλά ενοικι αστές),  εί ναι  υποχρε ωμένοι  μέχρι  την  31η  Δεκεμβρί ου 

να αποχωρήσουν από αυτούς.  

Πρόκει ται  γι α μι α απόφαση που φανερώνει  την  αναλγησί α της  κρατι κής  πολι τι κής  και  την 

αναποτελεσματι κότητα της Δημόσι ας  Δι οί κησης.  Γι ατί  ενώ στα γραφεί α του Τ. Α. Ε. Φ. Κ.  παραμένουν  σε 

εκκρεμότητα χι λι άδες  φάκελοι  γι α άδει ες  ανακατασκευής,  γι ατί  ενώ τα κατασχετήρι α αυξάνονται 

καθημερι νά,  η Υπηρεσί α του Υπουργεί ου Υποδομών καλεί  το Δήμο Μι νώα Πεδι άδας,  να απομακρύνει  από 

τους οι κί σκους κατοί κους, τ ων οποί ων τα σπί τι α καταστράφηκαν ολοσχερώς από το σει σμό στο Αρκαλοχώρι. 

Επει δή η ευρύτερη περι οχή του Αρκαλοχωρί ου έχει επιβαρυνθεί δημογραφι κά.  

Επει δή,  το συγκεκρι μένο έγγραφο του Υπουργεί ου Υποδομών  που εί χε  τότε  την αρμοδι ότητα,  αφορά σε  11 -

μέχρι  στι γμής-  οι κογένειες  σει σμοπαθών,  στις  οποί ες  παραχωρήθηκαν  οι  οι κί σκοι,  ενώ πρι ν το σει σμό έμεναν 

σε  σπί τι α που νοί κι αζαν,  οι  ι δι οκτήτες  τ ων  οποί ων δεν  γνωρί ζουμε  αν  έχουν προχωρήσει  στις  εργασί ες 

επι σκευής.  

Επει δή πρόκειται  γι α οικογένειες  με  ι δι αίτερες  οι κονομι κές  δυσκολί ες  (μονογονεϊ κές,  μέλη ΑμεΑ,  

χαμηλόμι σθοι). 

Επει δή ενόψει  του επερχόμενου χει μώνα και  τ ων εορτ ών  τ ων  Χρι στουγέννων,  η εκτέλεση αυτής  της 

απόφασης θα δημι ουργήσει περι σσότερα, από τα ήδη υπάρχοντα, κοι νωνι κά προβλήματα στην περι οχή.  

Ερωτάσθε κ. κ Υπουργοί: 

1.  Πώς  προτί θεστε  να αντιμετ ωπί σετε  το πρόβλημα στέγασης  που δημι ουργείται  στι ς  εν  λόγ ω 

σει σμοπαθείς οι κογένειες; 

2.  Εξετάζετε  την  αναστολή εκτέλεσης  της  απόφασης,  τουλάχι στον γι α έξι  μήνες  προκει μένου να μην 

βρεθούν  στο δρόμο και  ι δί ως  ενόψει  εορτ ών  Χρι στουγέννων  και  Πρωτοχρονι άς  οι  σει σμόπληκτες 

οι κογένει ες; 

Ο Ερωτ ών Βουλευτής 

 

Φραγκί σκος Παρασύρης 
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